
Saiba o resultado da 
Consulta Popular em 

Fortuna de Minas



Fortuna de Minas
Consulta Popular

total de 
participantes

200

Investir em soluções para os 
sistemas de esgotamento 
sanitário

82,5%

Melhorar ruas, estradas, pontes 
e acessos rodoviários

Construir, reformar e equipar 
unidades básicas de saúde

68,5%

Fortalecer os Consórcios 
Intermunicipais de Saúde: 
disponibilizar carros e ampliar 
consultas e exames especializados

75%

Modernizar a iluminação pública, 
o acesso público à internet e 
instalar câmeras de segurança 
nas vias públicas

72%

71,5%
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Temas relacionados
Saúde Água, Saneamento 

Básico, Resíduos Sólidos 
e Preservação Ambiental

Infraestrutura 
Urbana e Rural

Acessibilidade, 
Esportes, Meio 

Ambiente e 
Segurança Pública



Elaborar Programa de Gestão 
Integrada de resíduos sólidos

Construir espaço para lazer, 
atividades culturais e feiras de 
produtos locais

60,5%

Criar espaço multifuncional do 
setor saúde

Requalificar vias urbanas e rurais

44,1%

57,5%

57,5%Construir ou reformar espaço 
para prática de esportes

56,5%
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Temas relacionados
Saúde Água, Saneamento 

Básico, Resíduos Sólidos 
e Preservação Ambiental

Infraestrutura 
Urbana e Rural

Acessibilidade, 
Esportes, Meio 

Ambiente e 
Segurança Pública
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